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U.S.: Planning to purchase more,
same, less denim jeans this year

40% 93% 1%
More Same Less

Fit

comiort

Where American consumers ) WI]BI’Q do you get
are planning to purchase inspiration for a new .
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For More InFormqﬁon Contact: Corporate Strategy & Insighfs at MarketInformation@cottoninc.com
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SUPPLY CHAIN INSIGHTS: DENIM JEANS

Compared fo manmade | Has COVID changed
fibers, jeans made with how regularly you

cotton are the... 5 wear denim jeans:
07% Most authentic

06% softest
05% Highest quality .
62% Longestlasting | 34% 58% %

' Wearin Wearing Wearin
02% Most comfortable ; moreg the somge less o

Wearing these s’ryles a lot more often than before pandemic:

39% 33% 3% 29% 28%
Baggy/Loose Boyfriend Wideleg Relaxed Flare

Favorite 709%,Cotton

fiber to
wear fOr 13% Polyes’rer
jeans: 8% Rayon
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